MEMORIA BALANCE 2013-2014

Este es el primer ejercicio, que es de duración acotada, correspondiente al período que comenzó con la inscripción de la asociación y culminó el 31 de octubre de 2014.

Lograda la inscripción en la Dirección Provincial de Personal Jurídicas se realizaron los trámites impositivos: inscripción en la A.F.I.P. y en A.R.B.A.
En lo que respecta a los fines de la asociación, se preparó a chicos y se los acompañó a competencias de carácter provincial (Lobos, Mercedes, Mar del Plata) y nacional (Mendoza y C.A.B.A.) con muy buen desempeño y representación; siendo de ejemplo y sugestión para incentivo de la participación de más integrantes.

Se realizó una intensa actividad de promoción local de la entidad y sus fines, a través de medios gráficos, radiales y redes sociales. Incluyendo la realización de una peña para toda la comunidad rodriguense.
Se estableció contacto con entidades de carácter nacional y provincial, como la Confederación Argentina de Atletismo, el Ente Nacional de Alto Rendimiento Deportivo y la Federación Atlética de la Provincia de Buenos Aires, para comenzar a participar en circuitos de competencia de esos niveles.
Para el próximo año se espera la incorporación de nuevos socios, así como el crecimiento en la formación deportiva y como grupo social.
También se proyecta ser sede de diversos eventos deportivos de carácter provincial, como el campeonato de Atletismo de pruebas combinadas; y de carácter nacional, el Centro de Desarrollo deportivo.
A su vez se solicitará ser sede para el dictado de cursos de capacitación para jueces y árbitros.
En lo contable-administrativo se espera obtener la exención de ganancias e ingresos brutos, para con posterioridad gestionar la apertura de la cuenta corriente, para recibir el financiamiento de los proyectos.
También se resalta la necesidad del incremento del material de trabajo y el acondicionamiento del lugar de las prácticas deportivas, para lo que se va a solicitar colaboración al gobierno provincial, a los socios y vecinos del partido.

Por último, esta comisión directiva hace propicia la oportunidad para extender su agradecimiento a todas aquellas personas que han aportado su acompañamiento e interés en el crecimiento de este proyecto.
Gral. Rodríguez, diciembre de 2014.
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