MEMORIA BALANCE 2016
A pocos años de haber iniciado este proyecto, queremos plasmar en este informe todo lo logrado este año.

Comenzaremos con lo más importante, lo forjado hacia el objeto de la asociación: logros deportivos.

· Marzo: Torneo en el CENARD: “Derechos Humanos” participación integral y debut de varios atletas.

· Abril: Nuevamente Gral. Rodríguez cede del Campeonato Provincial de Pruebas.

· Abril: campeonato provincial de mayores en Mar del Plata.
· Mayo: participación en torneo de la escuelita de atletismo en la localidad de Giles.

· Septiembre: campeonato nacional de menores, donde después de 11 años, nuestra ciudad vuelva a tener representación internacional.

· Octubre: participación en los juegos bonaerenses desarrollándose la final en Mar del Plata con los mejores resultados.
En materia de infraestructura, en el mes de junio se realizó una recomposición total de la pista de atletismo, con la colocación de nueva granza. Dicho trabajo se llevó a cabo gracias a las gestiones de la dirección de deportes del municipio y de los mismos atletas y socios que aportaron trabajo.

También se recibió a modo de préstamo, una oficina dentro del predio del polideportivo municipal para el funcionamiento administrativo y el archivo de material de la asociación.

En materia formativa se desarrolló la Clínica de desarrollo de Velocidad, vallas y relevos, en las instalaciones del polideportivo municipal Juan A. Ávila, donde se evaluó a los mejores atletas del país en estas especialidades. De esta forma nos seguimos nutriendo de las enseñanzas de los mejores entrenadores del país.
En cuanto a los ingresos, en el mes de septiembre se contabilizó un monto de $35.000 en el puesto de venta que se realizó en la EXPO-2016 organizada por la municipalidad de Gral. Rodríguez.

Nuestra asociación fue designada por la municipalidad de Gral. Rodríguez, para ser la entidad ejecutora del proyecto de la Subsecretaría de la Nación de Hábitat y Desarrollo Humano de la Nación. En este marco, va a ser la administradora de la ejecución del proyecto en el Barrio Bicentenario y Villa Vengochea.
Se concretó la apertura de la cuenta corriente en el banco de la Pcia. de Bs. As.
Para el próximo año nos proponemos, como siempre, metas más altas. Pretendemos una mayor participación deportiva  a nivel nacional y comenzar en nivel internacional.

Contactarnos con instituciones que nos brinden apoyo para poder llevar acabo nuestras tareas. 

Es para nosotros un verdadero orgullo poder rendir debidamente las cuentas y los hechos de todo lo realizado en el presente ejercicio. 
Queremos también hace un reconocimiento a todas las personas que se sumaron a colaborar con esta asociación, y aquellos atletas que apuestan a estas prácticas como futuro de sus vidas.

Como siempre, nuestro agradecimiento a los que creen en esta asociación, como un lugar de crecimiento digno y sano, y donde además se desarrollan valores éticos como la solidaridad, la pasión y el compromiso; detrás de lo cual nosotros nos embanderamos.
Gral. Rodríguez, diciembre de 2016.
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