MEMORIA BALANCE 2018

Sres. socios de 
AMIGOS POR LA DIVERSIDAD DEPORTIVA GENERAL RODRIGUEZ
Nuevamente y en cumplimiento de normas legales y disposiciones estatutarias vigentes, sometemos a consideración la memoria del ejercicio económico finalizado el 31 de octubre de 2018.

Esta tarea corresponde al primer año de gestión de esta comisión directiva, la que creemos haber continuado con el crecimiento institucional y deportivo encarado por los precursores de esta asociación.

En primera instancia se finalizó el programa de la Subsecretaría de la Nación de hábitat y de Desarrollo Humano de la Nación, se realizó un cierre en cada actividad deportiva ofrecida y se rindió administrativa y contablemente toda la documentación.
En lo social se crearon sub-comisiones deportivas, como la de ciclismo de ruta, ciclismo de montan bike, de atletismo “mayores” y atletismo “máster”.  Esto generó el ingreso de nuevos socios, autonomía de cada deporte y mayor protagonismo a cada disciplina.

En respuesta al pedido realizado durante la comisión anterior hacia la municipalidad de que nos otorguen el espacio del Buffet que se encuentra en el circuito Miguel Tejedor, se tomó posesión, a  modo de comodato, con la intención de brindar servicio en los eventos y juntar fondos para financiar las actividades deportivas.

En lo deportivo se ha logrado completar un gran plantel de atletas máster que incluso se incorporaron a los circuitos de competencia, incluyendo así a la franja etaria mas adulta. Situación que propició la inclusión en la diversidad y convocó la participación de más gente.

En cuanto al atletismo escuelita, menores y mayores, se siguió participando entusiastamente en todos los torneos nacionales, provinciales y regionales, con una muy buena performance.

En las dos modalidades de ciclismo, se desarrollaron varias fechas de competencias dentro del predio del polideportivo, reinsertando así estas disciplinas que habían dejado de practicarse el partido. Estos eventos fueron declarados de interés municipal.

Se colaboró activamente con la formación de la escuelita deportiva con sede en el Barrio Bicentenario de esta localidad, reconocida como E.DE.BI. (Escuela Deportiva Bicentenario). Se destaca la alta concurrencia de chicos a esta escuela, situación que denota la falta de oferta deportiva y social en los barrios.

Para el próximo año, como siempre, se espera convocar a más socios, y por sobre todo, convocar a más gente a participar deportiva y socialmente de esta asociación. También propiciaremos la creación de más subcomisiones así como extender la actividad deportiva a las zonas periféricas del partido, contemplando aquellos barrios con carencias socioeconómicas.
Esperamos haber cumplido con las expectativas generadas y con ansias de recibir nuevas propuestas para el desarrollo de esta entidad, los saludamos atte.-
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